

Тоншаевская земля дала России многих знаменитых людей. Это выдающиеся ученые России, Герои Советского Союза, орденосцы, награжденные высшими правительственными наградами, писатели, поэты, художники. Почетные граждане Тоншаевского района, люди, которым присвоены звания Заслуженного работника Российской Федерации. Имена и дела этих замечательных тоншаевцев вписаны в историю, они прославили своим трудом, талантом наш район, область и всю страну.



Костров Валерий Александрович (1940-2011) - почетный гражданин Тоншаевского района, первый секретарь Тоншаевского райкома КПСС. За годы работы построены сельскохозяйственные, промышленные, культурные, социальные объекты района, успешно развивалась экономика района, сельское хозяйство, потребительская кооперация. Награжден Орденом Знак почета, медалью Ветеран труда, За трудовое отличие.

